

春运6日结束 信阳火车站共发送旅客76万余人

信阳消息(见习记者李秋艳 通讯员侯雅昆)历时40天的蛇年春运于3月6日画上圆满句号。昨日记者从信阳火车站获悉,春运期间,信阳火车站共发送旅客765737人,较去年春运增加15%,其中首次参战春运的高铁发送旅客162603人。

据火车站工作人员介绍,信阳火车站节前客流相对平缓,节后客流集中、持续时间较长,探亲流、学生流、民工流高度叠加,日均发送旅客2.4万余人,主要集中在北京、广州、上海、西安等方向。

针对今年实行全员实名制购票、验证,信阳火车站大力宣传电话订票、互联网售票的同时,积极倡导旅客使用自动售(取)票机,在售票厅门前还设置了4台自动售票机

和2台自动取票机,设立售票引导员,加强旅客购票、取票的操作指导,最大限度方便旅客购票。春运以来,信阳火车站自动售(取)票机共发售客票11500多张。

为了应对节后客流高峰,该站进一步优化组织方案,按照“分区候车、提前放行、举牌引导、排队上车”的乘降组织模式,积极协调站台、候车室、广场和春运服务队等人员进一步调,协同作战,合理控制放行的秩序、节奏和速度,确保旅客有序进站、上车。并在天桥、地道、进出站通道等处,设立了醒目标志和专人防护,保证旅客人身安全,防止意外发生。

另外,春运期间信阳火车站提升对“老弱病残”重点旅客的服务等级,给予重点旅客特别的关爱。他们设立了重点旅客售票窗

口和重点旅客候车区以及婴儿哺乳室,配备了轮椅、担架和小推车等配套服务设施,对重点旅客实行专人照顾,在购票、候车、进站、上车等环节实行全程服务。

为了做好今年春运工作,客运一线职工从春运开始就连续加班,没有休息过一天,“上班的上午加班,下班的下午加班,大休全天加班”成了一条不成文的规定。其他运转、货运等非客运一线部门,积极增员客运一线,配合客运人员做好实名制验证、客流引导、乘降组织和答疑解惑等工作,确保旅客走得了、走得好。

据统计,春运期间,该站组织干部职工加班4000余人次,党团员义务奉献1600余人次,服务旅客上万人次。

“限涨令”下 驾校收费是否“达标”

上接A1版 针对部分驾校代收报名考试费、体检费的现象,《通知》也提出了要求,驾驶员报名考试费、体检费由公安、卫生部门按规定收取,驾校不得代收。除了上述费用,驾校不得收取其他费用。

“我们制定3136元的价格,经过了严格的成本核算。这个价格既考虑到了驾校的经营成本,也给驾校留有利润空间,毕竟,驾校作为公司,要有利润才能生存。同时,我们要让这个行业有发展。这个价格只是压缩了驾校的利润空间,对于驾校来讲,利润空间没有涨价前的大。”闫迎春说,“如果驾校经营管理得当,赢利应该没有问题。”

“限涨令”下,驾校价格有所下降

按照《通知》说明,《通知》的生效时间为2013年2月15日。那么,“限涨令”生效已经半个多月,驾校的价格是什么水平了呢?记者调查了解到,目前驾校的价格相比《通知》出台之前,有一定程度的降低。

3月5日,记者曾电话咨询了市内3家驾校的价格,两家的价格为4000元,一家为4100元,这些费用均包含了到交警队报名考试的费用。当问及是否还要交纳其他费用时,这几家驾校的接线员表示会有其他的项目要收费,但只有工本费、资料费等个别项目收费为驾校收取,其他项目如照相费、体检费则为自费。这些费用加起来,有200元左右。

2月20日前后,记者也曾了解过部分驾校的价格,当时市内大多数驾校的收费价格为4300左右,高的为4600元,最低为4000元,这些价格也都包含了到交警队报名考试的费用。3月6日,记者跟随采访了市物价办组织的集中行动。“我们分成6个组,对市物价办管辖的10个驾校进行检查,检查内容包括驾校自2013年1月1日以来的账务账簿(收费凭证、收费单据)、报名登记表、有关的文件及其他资料(收费许可证、营业执照、资质、机构代码证等),也查看各驾校落实收费项目公示的情况。”市物价办监察所所长邱春烈说。

行动发现,驾校在账面上对于培训费没有超出,但在其他费用上多多少少存在着问题。比如有驾校存在着收取预约代理费的情况,也有驾校在收取交通费、住宿费方面的不合理行为,还有驾校存在某些收费不入账的情况。

邱春烈也表示,这次行动,一来是看驾校是否存在违规收费行为,二来也是了解更多的情况,为下一步制定政策提供依据。

声明

兹有信阳市平桥区安信鼎立保温材料厂行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。



市园林局积极响应我市创建“全国绿化模范城”和“国家卫生城市”号召,以市区公园、广场、游园作为“学雷锋、树新风”活动的平台,组织全局20余名青年职工为广大游客提供卫生健康知识咨询,号召市民文明出游、爱绿护绿、保护环境。充分发挥园林绿化业务技术优势,就市民关心的阳台养花、花卉品种选择、日常养护管理等家庭养花常见问题进行解答。图为园林技术人员正在讲解花卉知识。

本报记者 黄慧
通讯员 杨宝童 摄

助发展 促民生

平桥区“双十工程”出台

信阳消息(见习记者王洋 马依帆)昨日,记者从平桥区召开的“两会”上获悉,今年出台的“双十工程”将进一步助力区域经济发展,促进民生改善。

2012年,平桥区向群众承诺的十项基础性建设工程、十项惠民实事的任务得到较好落实,协调解决实事448项,有力推动了淝河三期治理、杜河治理、黑马石大道等一批重大基础设施项目建设。在2012年“双十工程”得到有效落实的基础上,2013年,平桥区政府将继续在经济发展、医疗、养老、教育、住房等百姓关心的问题上下功夫,着力完成十项基础性建设工程:平桥生态城建设

工程、洪山水库除险加固工程、平东大桥续建工程、职教集团公共实训基地二期续建工程、平桥产业集聚区生产生活服务区续建工程、平桥产业集聚区10万平方米租赁型标准化厂房续建工程、肖王一五里镇一五里店淝河桥公路改建工程、和美商业中心建设工程、全国小农水重点县项目建设工程、城阳城遗址博物馆建设工程,以及十件惠民实事:2500户农村危房改造和2810套保障性住房建设项目、农村初中改造建设项目、平桥区光荣敬老院建设项目、“健康服务进家庭”项目、农业综合开发及高产创建项目、平桥区区域卫生信息化建设项目

目、河南电信呼叫中心建设项目、明港镇生活垃圾处理项目、启建中山学校并改建特殊教育建设项目、平桥城区视频监控系統建设项目。

据悉,平桥区“两会”于3月4日至7日召开。除了人大会议出台了备受关注的“双十工程”外,政协会议还对区政协四届一次会议以来的提案情况进行了报告。一年来,区政协共收到提案106件,经审查立案106件,提案全部办复完毕,办结率100%。其中,已解决或采纳的46件,占43.4%,列入计划或拟解决采纳的37件,占34.9%,用作参考的23件,占21.7%。

“新思域”为你省到底

第九代CIVIC(思域)标配创新的ECON智能化绿色节能辅助系统,可以帮助新手以及驾驶技术不佳者轻松实现智能省油。

进入第九代CIVIC(思域)驾驶舱,只需按下方向盘左侧的绿色ECON开关,车辆便自动进入优先控制油耗模式。ECON功能开启之后,变速箱的挡位自动调节为低油耗状态,空调的能耗也会自动进行节能调整。在行驶过程中,电脑会自动修正油门的踩下幅度,通过控制节气门及油门踏板的动作变化,由系统主动避免驾驶员过度加速和深踩油门带来的高能耗,达到降低油耗的目的。

而ECON系统更重要的功能还在于能够帮助驾驶员养成良好的节油驾驶习惯,它通过时速表两侧的指示条颜色的变化提示驾驶员保持良好的节油驾驶动作或改变不良的驾驶动作,进一步通过培养用户的习惯来节省燃油提升发动机效率。提到一款车型的节油能力,发动机无疑是至关重要的,而第九代CIVIC(思域)在这方面的表现尤为突出,第九代CIVIC(思域)搭载了享誉全球的i-VTEC可变气门正时和升程的1.8L和2.0L发动

机,通过精心调校,两款发动机的动力都有明显的提升,配以采用平行轴技术的5速自动变速箱,驾轻就熟,齿比配合堪称完美,在保证动力输出的同时,也在一定程度上提升了第九代CIVIC(思域)的燃油效率。而同时又保障了更低的油耗。

第九代CIVIC(思域)搭载的发动机应用了更先进的空气动力元件和增加导风管,以降低行驶阻力以及提高冷却效率,并通过采用轻量化设计来进一步降低油耗。有业内专家表示:虽然更新的发动机技术层出不穷,但i-VTEC发动机仍然是兼顾动力性与燃油经济性的最佳选择。厂家公布的数据显示,综合工况下百公里油耗仅为6.8L(2.0L为7.4L/百公里),在同级车型中绝对首屈一指。

先进科学技术可以缔造美好未来生活。第九代CIVIC(思域)拥有着ECON系统与i-VTEC的先进科技组合,在发挥动力高效输出同时,智能调节油耗输出。有理由相信,这样的高科技组合,代表着中级车节油的最高水平,也为众多担心油价问题的消费者们带来了一剂安心帖。

(刘翔)

农行贷款 幸福相伴

个人住房贷款——安居好时贷、新家零距离。信阳农行已与全市主流数百个楼盘建立了良好的业务合作关系。只要您信用状况良好,具有偿还贷款本息能力,就可以申请此贷款,圆您住房梦。个人住房贷款具有低首付、低月供、长期限等特点,期限最长30年,十分适合工薪族、打工者和进城农民。

个人助业贷款——“贷”领事业启航。如果您准备或正在市区、县域创业,农行将“贷”您事业腾飞。农行个人助业贷款具有一次抵押、循环使用,手续简便、流程简单,方式灵活、多种选择,期限合理、轻松自主等特点。单户贷款金额最高500万元,完全可以满足您生产经营需要。

农村个人生产经营贷款——益友相伴、互益共赢。农村个人生产经营贷款是为农民创业量身打造的一款产品。贷款方式灵活。可采用保证、抵押、

质押、农户联保等多种方式。用款方式灵活。自助可循环方式下,您可通过自助借款方式提款、还款,随借随还;一般方式下,实行一次性放款,一次或分次收回。贷款期限灵活,单户贷款金额最高100万元。

农行贷款品种丰富,如随薪贷、卡捷贷、房抵贷、个人质押贷款、个人汽车贷款、个人综合消费贷款、个人住房“气球贷”等,总有一款适合您。

详情请咨询农行各网点、95599 客户服务热线或农业银行网站 www.abchina.com/cn/。

 中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
信阳分行